
 

 

Bài 2 trang 5 Tập bản đồ Địa lí 10 

Đề bài: 

Dựa vào lược đồ Công nghiệp hàng tiêu dùng và công nghiệp thực phẩm ở trang sau, em hãy 

cho biết: 

*    Các trung tâm công nghiệp sản xuất hàng tiêu dùng, công nghiệp thực phẩm được biểu 

hiện bằng phương pháp gì? Tại sao? Hãy kể tên các trung tâm công nghiệp có quy mô sản 

xuất lớn nhất. 

*    Phương pháp này có khả năng biểu hiện về đặc tính số lượng (quy mô) của các trung tâm 

và các điểm công nghiệp không? Nếu có thì biểu hiện bằng hình thức nào? (Dùng cho 

chương trình nâng cao) 

*    Biểu hiện các ngành công nghiệp bằng các loại hình kí hiệu nào? 

Trả lời: 

*    Các trung tâm công nghiệp sản xuất hàng tiêu dùng, công nghiệp thực phẩm được biểu 

hiện bằng phương pháp kí hiệu vì các trung tâm công nghiệp này là các đối tượng được định 

vị theo điểm, các kí hiệu được đặt chính xác vào vị trí mà các trung tâm công nghiệp phân bố. 

Các trung tâm công nghiệp có quy mô sản xuất lớn nhất: Thành phố Hồ Chí Minh, Biên Hòa, 

Hà Nội. 

*    Phương pháp này có khả năng biểu hiện về đặc tính số lượng (quy mô) của các trung tâm 

và các điểm công nghiệp bằng kích thước kí hiệu. 

*    Biểu hiện các ngành công nghiệp bằng các loại hình kí hiệu tượng hình. 
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